

## 慈濟志業成果展回響熱烈 吉隆坡義演捐建洗腎中心

1997.03.01

成立不過半年的吉隆坡聯絡處，3月1日、2日在馬華大廈舉辦慈濟志業成果展，2日下午並舉辦一場慈善義演，為馬來西亞慈濟洗腎中心籌募基金。從文物展入口處懸掛一幅高十二尺、寬八尺的「佛陀問病圖」，讓衆人了解佛陀「無緣大慈、同體大悲」的悲心開始，到介紹慈濟四大志業，六大腳印，以及馬來西亞慈濟人濟助各種天災人禍的史料鏡頭為止，均令人深受震撼而升起讚嘆。

另外，現場並舉辦多場慈濟人的現身說法，服務台的師兄姊則忙著為衆人介紹《慈濟道侶》及《慈濟》月刊、接引

新人參與活動與處理兩天來響應支持洗腎中心的善款。

這次共有四千多人前來參觀慈濟志業成果展，除了吉隆坡慈濟人外，檳城、怡保、馬六甲的師兄姊亦趕來支援，充分展現慈濟人同心協力的精神。

## 菲律賓慈濟人義診轉介成功 獨魯曼燙傷小孩康復出院

1997.03.01

在菲律賓獨魯曼義診時，一個胸部燙傷的小孩深深吸引著菲律賓慈濟人關切的目光。義診的師兄姊們很想將他轉介至醫療設備完善的馬尼拉中華崇仁醫院，然而孩子的父親卻以家裡無人可分身照顧為由，嚴詞拒絕了，最後終於在

# TZU CHI FOUNDATION



◎全身燙傷潰爛嚴重的六歲男孩，在獨魯曼義診時經慈濟人轉診至馬尼拉就醫。德安師父至當地醫院探望，為他加油打氣。



師兄姊們的努力與陳文沛醫師母親的勸說下，小孩及時的送到馬尼拉去做更好的治療。而本日正是這位燙傷的小孩出院的日子，孩子的父親一直感恩慈濟人，然而，其實，只要小孩長大以後，能做一個幫助別人的人，就是慈濟人濟世的目地。

### 參訪洛杉磯慈濟人文學校 洪冬桂等深表讚歎

1997.03.02

僑務委員會副委員長洪冬桂與駐洛杉磯台北經濟文化辦事處李世明副處長、華僑第一文教中心李定勇主任、僑二中心呂元榮主任等多位國府駐外官員，於是日參訪洛杉磯慈濟人文學校。對於校方為學生準備的課桌椅及教材、教具極為讚歎，除期勉家長多關心校務，協助學校推展教學活動外，並相信人文學校在慈濟志工、行政人員、教師和家長的熱心推動下，必能教育出更優秀的下一代。

### 加拿大分會捐贈善款 助難民與原住民兒童習才藝

1997.03.03

慈濟加拿大分會捐贈一萬五千元加幣，協助溫哥華市學區貧困兒童參與課外活動、學習才藝，由溫市學校局代表約翰·比奇和溫哥華輔導協會馬國基委員會代表接受。

馬國基委員與溫市學校局代表約翰·比奇皆對慈濟三年以來對難民與原住民兒童的濟助表示感謝，接受幫助的孩子均心存感激，並以樂觀進取的心面對未來。

### 沙巴慈濟人救援火災災民 四百餘箱速食麵暫時充饑

1997.03.06

沙巴慈濟人在東馬沙巴納閩島穆斯林村，緊急發放四百三十箱（每箱三十包）速食麵，使因前日發生大火而頓失家園的四百三十戶家庭暫時充饑。

目前受災戶已獲當地政府福利部的妥善安排，納閩島總監 Dato Baseri Bin Lamsah 對慈濟人的救援行動表示感謝。

### 馬六甲設立清寒獎學金 敦請靜思語老師發掘人才

1997.03.08

馬六甲聯絡處將設立「清寒學生獎助學金」，因此敦請參與靜思語教學心得分享交流會上的教師們發掘無力負擔學費、考試費、學雜費的清寒學生，以便提供他們獎助學金，使能專注在學業上。而馬六甲聯絡處在取得清寒學生名單後，也會詳細了解該生家庭情況，並開會審核，期使每一分資源都獲得最適當的運用。

### 協助來美中風的吳女士返台 家屬深心感謝慈濟義診中心

1997.03.08

育有兩男兩女的吳女士，來美替媳婦坐月子，卻不幸中風，經送到南加大醫院診治開刀後，再轉診至西科汶納市的醫生醫院作復建。由於語言不通、再加上龐大的醫療費用，以及親人均在台灣的考量下，決定返回台灣療養。經向慈濟台灣本會請求支援，即轉由美國慈濟義診中心協助返台。

受到天候不佳無法降落的多方波折